

報道関係各位

2013 年 10 月 15 日 株式会社クロスカンパニー



カラフルな「10color ダッフルコート」 ¥4,999 で登場 10月 18日(金)より発売開始

不要アウターをお持ちいただくと、その場でアウターが 10%オフになる 「アウター買い替えキャンペーン」も実施 回収アウターを二次活用へ

アパレルメーカーの株式会社クロスカンパニー(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長:石川康晴)は、 主カブランド「earth music & ecology(アース ミュージック&エコロジー)」(以下、アース)より、冬の定番であるダッフルコートをカラフルな 10 色展開で 10 月 18 日(金)より発売いたします。

また、「10color ダッフルコート」発売を記念して、不要なアウターをお持ちいただくと、その場でアウターが 10%オフになる「アウター買い替えキャンペーン」を 10 月 18 日(金)より期間限定で実施いたします。

これがアースの「フルフルダッフル」!



○10color ダッフルコート 良素材でありながら¥4,999 で登場

アースでも毎年人気のダッフルコートを、今冬はトレンドカラーを取り入れた 10 色で展開します。カジュアル、ガーリー、スウィートなど、様々なコーディネートで取り入れていただけるよう、10 色ダッフルの着まわしコーディネートを特設ページでご紹介します。また、ウール 50%以上という良素材にこだわりながらも、5,000 円以下という価格を実現。2 色、3 色と今まで購入したことがなかったカラーもお楽しみいただきたいと考えております。

○アウター買い替えキャンペーン/回収アウターの二次活用

ダッフル発売と同時に「アウター買い替えキャンペーン」を実施します。キャンペーンを通じて、アウター販売促進を図るだけでなく、回収したアウターを、「衣類の廃棄量を 0 にする」ことを目的に活動している ICO JAPAN を通じて、「リウェア・リユース・リサイクル」など、最適な形で二次活用させていただきます。当社はアパレル会社として、今後も地球に優しい取り組みに力をいれてまいります。

■ 10color ダッフルコート 商品概要 <商品ポイント>

- ① 50%以上もウールを使用した良素材。
- ② バランスよく着こなせるショート丈デザイン。
- ③ ファーは付け外し可能なため、自由に着まわしを お楽しみいただけます。

価格 :¥4,999(稅込)

カラー :pink/mustard/camel/dark red/blue green/sax

dark blue/dark gray mixture/navy/black

サイズ :S/M

販売 :全国の earth music & ecology 店舗、

EC モール「クロスコレクション」

http://crosscollection.com/earth1999/

着まわし特設サイト: http://www.earth1999.jp/10color_df/



■ アウター買い替えキャンペーン

期間 :10月18日(金)~11月4日(月)

内容 :「10color ダッフルコート」発売を記念して実施するキャンペーンです。

キャンペーン期間内に、不要なアウターを1点お持ちいただくと、アウターがその場で

10%オフになります。

回収先 :回収させていただいたアウターは、ICO JAPAN を通じて、「リウェア・リユース・リサイクル」など、

最適な形で二次活用されます。

「衣類の廃棄量を 0 にする」という ICO JAPAN の活動をアパレル会社として活動支援・貢献いた

します。

(ICO JAPAN: http://www.ico-spirit.com/jp/homepage/)

※ お持ちいただく不要アウターは企業・ブランドは問いません。

※ 一部実施していない店舗、実施日程が異なる店舗がございますので、下記サイトよりご確認下さい。

URL: http://www.earth1999.jp/news/#!/275

■ 【twitter】 10color ダッフルコート 発売キャンペーン

10月17日(木) 夕方頃にアース公式アカウントより、10color ダッフルコート発売を記念して、ダッフルに関するつ ぶやきを発信します。(下記、発信内容参照)このつぶやきを応募期間中(10 月 25 日(金)まで)に、 @earth_1999 をフォローしリツイートいただくと、店舗で利用できる 50%オフ券を抽選で 5 名様にプレゼントいた します。

発信内容:【10 色ダッフル 発売キャンペーン】10 色ダッフルを 4,999 円で 10/18 より発売!

- ※@earth_1999 をフォローしていただいている方が対象になります。
- ※公式アカウントはこちら https://twitter.com/earth_1999

お問い合わせ先

株式会社クロスカンパニー 広報部 三木・兒玉・川治 miki@crosscompany.co.jp

〒107-0052 東京都港区赤坂7-2-21 草月会館8階 TEL: 03-5770-5601 FAX: 03-5770-5526

Web | http://www.crosscompany.co.jp

f http://www.facebook.com/crosscompany

(E) @crosscompany

















